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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SÉTIMA (117ª) REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL 

DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO.  Aos trinta dias do mês de maio de dois 

mil e dezessete, às quatorze horas e trinta minutos, na Rua Boa Vista, 162, 7º andar, Centro, no 

município de São Paulo/SP, reuniram-se os Membros do Conselho Fiscal da Companhia Docas 

de São Sebastião, contando ainda com a participação dos Senhores Felipe Elias Miguel, Diretor 

de Administração e Finanças; Paulo Matos dos Santos, Gerente Financeiro; Jorge Yukio 

Sangara, Gerente de Controladoria e com a colaboração da Senhora Elisabeth Rufino Mazzeo 

para secretariar os trabalhos. Iniciaram a reunião, em cumprimento à seguinte Ordem do Dia: 1) 

Aprovação da Ata da 116ª da Reunião do CONFIS, realizada em 17/04/2017; 2) 

Informações acerca do: Balancete Mensal Provisório, referente ao mês de abril/2017, 

Balanço Patrimonial Provisório, referente ao mês de abril/2017, Demonstrações 

Financeiras (DRE) provisórias, referentes ao mês de abril/2017;3) Fluxo de Caixa, 

referente ao mês de abril/2017; 4) Relatório de despesas com as ações trabalhistas 

atualizado; 5) Relatório de Contratos; 6) Novo Estatuto Social da Companhia; 7) Atas do 

CONSAD; 8) Relatório de movimentação de funcionários; 9)Informes Gerais. Dando início 

à reunião, a Ata da 116ª Reunião do Conselho Fiscal foi lida e aprovada por unanimidade, que 

deverá ser assinada e registrada em livro próprio. Os Conselheiros manifestaram preocupação 

com a situação atual da Companhia, em especial quanto à sua reestruturação enquanto empresa 

dependente. Foram solicitados esforços quanto à revisão de seu passivo trabalhista, bem como da 

carga horária dos contratos de trabalho da área operacional, tendo em vista a quantidade de horas 

extras pagas em períodos em que não há movimentação de carga e/ou navio atracado. Também, 

foram solicitados estudos de eventual terceirização de parte da mão de obra operacional, com 

vistas à nova lei. Outrossim, que sejam apresentados números dos benefícios fiscais diretos e 

indiretos para o acionista,  bem como a real capacidade de receita da Companhia. Na mesma 

linha, também foi solicitado à Diretoria da empresa a apresentação do plano estratégico em 

médio prazo, em especial quanto a investimentos e possibilidade de receita futura. Por fim, o 

Conselho manifestou interesse em um estudo de viabilidade econômica da empresa incluindo um 

quadro ideal de funcionários com a mudança de sede e a revisão do planejamento de receitas da 

Companhia.  Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, da qual eu, Elisabeth 

Rufino Mazzeo, lavrei a presente ata que, lida e achada conforme, segue assinada pelos 

Conselheiros. 

                                                                                  

                                                                                              São Paulo/SP, 30 de maio de 2017 
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Felipe Elias Miguel 

Diretor de Administração e Finanças 

 

 

 


